
1 
ASTILLADORA 12TN ESASTTR06Z 

WWW.ZEPPELINMAQUINARIA.ES 

MANUAL DEL OPERADOR DE TRITURADORAS 

 
A S T I L L A D O R A  D E  T R O N C O S  
1 2 TO NELADAS 

 

 
 

 

  
IMPORTANTE: 

LEA Y COMPRENDA LAS INSTRUCCIONES ANTES DE INSTALAR 

Y USAR ESTA MÁQUINA. 

www.zeppelinmaquinaria.es 



2 
ASTILLADORA 12TN ESASTTR06Z 

WWW.ZEPPELINMAQUINARIA.ES 

TABLA DE CONTENIDOS 
 

1. NORMAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES 4,5 

2. DEFINICIONES DE COMPONENTES DE MÁQUINA 6 

3. INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO 7-8 

 FUNCIONAMIENTO PROPIO DE LA ASTILLADORA 7 

 VEHÍCULO REMOLCANDO Y TRABAJANDO 8 

4. MANTENIMIENTO Y ALMACENAJE 9 

5. RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS 10 

6. ESPECIFICACIONES 11 

7. INSTRUCCIONES DE MONTAJE 12-16 

8. DESPIECE 17,18 

  



3 
ASTILLADORA 12TN ESASTTR06Z 

WWW.ZEPPELINMAQUINARIA.ES 

1. NORMAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES 
 

 

 

ADVERTENCIA 

 
Lea este manual. 

Una herida grave o la muerte pueden resultar si las instrucciones de 
seguridad no son seguidas. 

 

 La máquina está enviada sin aceite. 
- Antes de arrancar con la máquina, rellénela con el acei

motor SAE 10w-30. 
- Ver el manual de la máquina para la capacidad de aceit

máquina. 
 

El depósito de aceite hidráulico está enviado sin ace
- Cuando añada aceite, verifique que el nivel de aceite e

desde la parte más alta del depósito hidráulico (no se i
cuello de rellenado). 

 

Inspeccione con atención todos los componentes de 
astilladora de troncos. 
Si tiene algún componente dañado entonces: Contacte con la 
de transporte que le ha entregado la unidad y presente una 
reclamación. 
 

 

DEFINICIONES DE PALABRAS SOBRE SEÑALES DE RIESGOS 

 

Este es el símbolo de alerta de seguridad. Está utilizado para avisarle 
riesgos de herida personal. Obedezca a todos los mensajes de segurid
siguen este símbolo para evitar una posible herida o la muerte. 
 

 
PELIGRO 

PELIGRO (rojo) indica una situación de riesgo inminente la cual, de no 
evitada, causará la muerte o una herida grave. 
 

 
ADVERTENCIA 
 

ADVERTENCIA (naranja) indica una situación potencial la cual, si no es 
podría causar la muerte o una lesión grave. 
 

 
PRECAUCIÓN 

PRECAUCIÓN (amarillo) indica  una situación potencial la cual, si no e  
podría causaruna lesión menor o moderada. 



4 
ASTILLADORA 12TN ESASTTR06Z 

WWW.ZEPPELINMAQUINARIA.ES 

 

 
PRECAUCIÓN 
 

PRECAUCIÓN (amarillo) utilizado sin símbolo de alerta de seguridad in
situación de riesgo potencial la cual, de no ser evitada, podría causar 
en la propiedad. 

 

 

NORMAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES 
 

 

 

ADVERTENCIA 

1) Lea este manual en su totalidad. 
 Una grave herida o la muerte podría ser el resultado s

instrucciones de seguridad no son seguidas. Quién tra
la astilladora de troncos debe leer y entender comple
todas las normas de seguridad, las instrucciones de 
funcionamiento y las de mantenimiento. 

 Debe tener 16 años o más para hacer funcionar esta m
Mantenga alejadas a las personas no entrenadas. Apa
motor antes de dejar la astilladora de troncos desate

 

2) Riesgo de aplastamiento 
 La cuña puede cortar a través de la piel y cortar hueso

Mantenga ambas manos lejos de la cuña y el final del 
- Graves accidentes pueden ocurrir cuando otras perso

permitidas dentro de la zona de trabajo. Mantenga cu
persona fuera de la zona de trabajo mientras esté fun
la válvula de control. 

- No vista ropa holgada. Puede quedar atrapada en las 
móviles de la astilladora de troncos. 

- Utilice solamente la astilladora de troncos con la luz d
forma que pueda ver lo que está haciendo. 

 

3) Objetos eyectados 
 Las piezas de troncos pueden ser eyectadas mientras 

cortando. Lleve puestas las gafas de seguridad. Una s
herida ocular podrían ocurrir. 

 

4) Riesgo de inyección en la piel 
 El fluido de alta presión puede ser inyectado debajo d

llevando a una grave herida incluida la amputación. 

- Asegúrese de que todos los accesorios est



5 
ASTILLADORA 12TN ESASTTR06Z 

WWW.ZEPPELINMAQUINARIA.ES 

ajustados antes de poner presión. Reduzc  
presión antes de la prestación. 

- No haga las comprobaciones para detecta  
con la mano. En su lugar, utilice un pedazo 
cartón para comprobar las fugas. 

- Si la eyección sobre la piel sucede, busque 
inmediatamente “Tratamiento quirúrgico”

 

 

 

ADVERTENCIA 

6) Riesgo de fuego o explosión 
Gases de escape calientes desde el motor pueden causa  
gasolina es altamente inflamable y explosiva. Puede ser 
o gravemente herido cuando manipule combustible. 

- Coloque el silenciador al menos a 7 pies desde lo
inflamables. 

- Antes de añadir combustible, pare el motor y ma
alejados el calor, las chispas y las llamas. No añad
combustible cuando el motor esté en funcionam
todavía caliente. No fume cerca de la máquina.  

- No reponga combustible directamente a la máqu
gasolinera. La carga estática puede prender e inc
combustible. Utilice un contenedor de gasolina a
UL para transferir el combustible a la máquina. L
derramamientos de combustible inmediatament

- Almacene y manipule el combustible solamente e
exteriores. Los vapores de gasolina pueden incen
se recogen dentro de un recinto. Una explosión p
desencadenarse. 

- No cambie o añada nada al sistema de escape. U
puede resultar. 

- No cambie o añada depósitos de combustible o t
combustible. Un fuego puede resultar. 

- Antes de cada uso, compruebe el depósito de co
y los tubos de combustible por fugas. Cualquier f
combustible es un riesgo de fuego. Arregle cualq
de combustible antes de arrancar la máquina. 

- Durante el transporte tome precauciones para as
de que la máquina no va a volcar y causar un ries
fuego por fuga de combustible. 



6 
ASTILLADORA 12TN ESASTTR06Z 

WWW.ZEPPELINMAQUINARIA.ES 

 

7) Riesgo por inhalación 
Los gases venenosos desde el motor pueden matarle. No 
en interiores aunque estén ventilados. Solamente para u
exteriores. 
 

 

8. Silenciador caliente 
Puede ser quemado por un silenciador. No lo 

 
 



7 
ASTILLADORA 12TN ESASTTR06Z 

WWW.ZEPPELINMAQUINARIA.ES 

2. DEFINICIONES DE COMPONENTES DE 

MÁQUINA 

 
 

1) Cilindro hidráulico. El cilindro hidráulico tiene 3”calibre y una carrera de 19”. 
Está calibrado a 3500 psi. 

2) Asa de la válvula de control. Utilice el asa de la válvula de control para mover 
el ariete hacia adelante y hacia atrás. 

3) Ariete. El ariete empuja el tronco más allá de la cuña. 
4) Barra. La barra está fabricada de una anchura de 4-3/4”. 
5) Horquilla de tronco. La horquilla puede sujetar el tronco de caerse cuando 

está siendo partido. 
6) Lengüeta de enganche. Sujeta el tronco a su vehículo. 
7) Apoyo frontal. Soporta la astilladora cuando está en posición de corte. El pié 

de apoyo debería estar elevado cuando se remolque (ver instrucciones de 
funcionamiento). 

8) Motor. El motor enfriado por aire alimenta la bomba hidráulica. 



8 
ASTILLADORA 12TN ESASTTR06Z 

WWW.ZEPPELINMAQUINARIA.ES 

9) Neumáticos. 10”, para transporte todo terreno solamente. 
10) Pié de soporte trasero. El pié soporta la astilladora de troncos mientras 

funciona. El pié debería elevarse mientras se remolca (ver instrucciones de 
funcionamiento). 

11) Bomba de engranajes. La bomba de engranajes hace que el aceite hidráulico 
fluya a través del sistema. 

  



9 
ASTILLADORA 12TN ESASTTR06Z 

WWW.ZEPPELINMAQUINARIA.ES 

4. INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO 
 
FUNCIONAMIENTO PROPIO DE LA ASTILLADORA 

1) Cargue un tronco en la barra y contra el plato del ariete. 
2) Graves accidentes pueden ocurrir cuando otras personas están aceptadas 

dentro de la zona de trabajo. Mantenga a todas las demás personas fuera de 
la zona de trabajo mientras la válvula de control esté funcionando. 

3) Empuje el asa de la válvula de control HACIA ADELANTE con las dos manos 
para cortar el tronco. 

4) Empuje el asa de la válvula de control HACIA ATRÁS con las dos manos para 
volver el ariete a su posición original. 

5) Quite la madera cortada de la zona de trabajo. 

 

 

 ADVERTENCIA 

La cuña puede cortar a través de la piel y romper huesos. M
ambas manos lejos de la cuña y el filo del ariete. 

- Graves accidentes pueden suceder cuando otras pers
permitidas dentro de la zona de trabajo. Mantenga a t
personas ajenas fuera de la zona de trabajo mientras 
válvula de control esté funcionando. 

- No lleve ropa holgada. Puede quedar atrapada en las 
móviles de la astilladora. 



10 
ASTILLADORA 12TN ESASTTR06Z 

WWW.ZEPPELINMAQUINARIA.ES 

Utilice solamente la astilladora a la luz del día de forma que 
ver lo que está haciendo. 

INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mientras remolque, conecte la lengüeta de enganche a su vehículo y eleve el pié de 
apoyo frontal. Tome nota que el pasador de cierre debería estar en el agujero 
superior. 

 
El pié de apoyo debería ser elevado mie
remolca. 

El pié de apoyo debería apoyarse en 
suelo durante el funcionamiento. 

 
 



11 
ASTILLADORA 12TN ESASTTR06Z 

WWW.ZEPPELINMAQUINARIA.ES 

Durante el funcionamiento, conecte por favor el pié de apoyo frontal al agujero 
inferior con el PASADOR DE CIERRE y asegúrese que el pié esté apoyado en el suelo 
mientras está funcionando. 
 
  



12 
ASTILLADORA 12TN ESASTTR06Z 

WWW.ZEPPELINMAQUINARIA.ES 

 MANTENIMIENTO Y ALMACENAJE 
 
Antes de llevar a cabo el mantenimiento, la astilladora debe ser colocada en modo de 
mantenimiento. 

1) Apague el motor. 
2) Mueva el asa de la válvula de control hacia adelante y hacia atrás para reducir la presión 

hidráulica. 
 
Después de realizar el mantenimiento, asegure que todos los protectores, las pantallas 
protectoras y los dispositivos de seguridad están de vuelta a su sitio. El incumplimiento en seguir 
esta advertencia puede acabar en grave herida. 
 
Referirse al manual del propietario de la máquina para su mantenimiento. 

 

 PRECAUCIÓN 

  
Energía Hidráulica Residual 
La energía residual debe salir del fluido hidráulico presurizado antes de cualquier mantenimiento o 
que un trabajo de reparación esté hecho en el procesador de leña. El fluido hidráulico puede 
permanecer altamente presurizado incluso cuando el motor del procesador está apagado. El fluido 
hidráulico presurizado que se escape puede penetrar en la piel y causar una seria herida. 
Para liberar la energía hidráulica residual: 

1. Apague el motor 
2. Mueva las válvulas de control hacia atrás y hacia adelante, de un límite de recorrido hacia 

el otro, al menos cuatro veces. 
3. Mantenga la válvula durante tres segundos en cada límite de recorrido. 

  

Qué Cuando Cómo 

Manguitos 
 

En cada uso Inspeccionar para mallas metálicas expuestas y fugas. Reemp
todos los manguitos desgastados o dañados antes de arranca
máquina. 

Accesorios hidráulicos En cada uso Inspeccionar por fisuras o fugas. Reemplace todos los acceso
dañados antes de arrancar la máquina 

Tuercas y bulones En cada uso Compruebe para los bulones aflojados. 

Barra En cada uso Aplique grasa en la superficie de la barra. 

Partes móviles En cada uso Quitar residuos 



13 
ASTILLADORA 12TN ESASTTR06Z 

WWW.ZEPPELINMAQUINARIA.ES 

 

 

 ADVERTENCIA 

 

RIESGOS DE INYECCIÓN SOBRE LA PIEL 
El fluido de alta presión puede inyectarse por debajo de 
causando una grave herida incluida la amputación. 
- Asegúrese de que todos los accesorios estás apreta

de aplicar presión.  Libere la presión del sistema ant
prestación. 

- No compruebe las fugas con la mano. En su lugar, u
pedazo de cartón para comprobar fugas. 

- Si una inyección ocurriera sobre la piel, solicite 
inmediatamente un “tratamiento quirúrgico”. 

 
 
  



14 
ASTILLADORA 12TN ESASTTR06Z 

WWW.ZEPPELINMAQUINARIA.ES 

5. RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS 
PROBLEMA SOLUCIÓN 

La vara del cilindro no se mueve A, D, E, H, J 

El eje del cilindro lento se acelera cuando se 
se retracta 

A, B, C, H, I, K, L 

La madera no se corta o se corta extremada
despacio 

A, B, C, F, I, K 

El motor se viene abajo durante el corte G, L 

El motor se para en bajas condiciones de ca D, E, L, M 

PROBLEMA SOLUCIÓN 
A- Aceite insuficiente para bombear Revisar el nivel de aceite en el depósito de 

B- Aire en el aceite Revisar el nivel de aceite en el depósito de 

C- Aspiración de la entrada de la bomba e Comprobar el manguito de la entrada de bo
bloqueo o fallo 

D- Tubos hidráulicos bloqueados Descargue y limpie el sistema hidráulico de 
astilladora 

E- Válvula de control bloqueada Descargue y limpie el sistema hidráulico de 
astilladora 

F- Fijación de la válvula de control baja Ajuste la válvula de control con una galga d

G- Fijación de la válvula de control alta Ajuste la válvula de control con una galga d

H- Válvula de control dañada Devolver la válvula de control para reparaci
autorizada 

I- Escape de la válvula de control interna Devolver la válvula de control para reparaci
autorizada 

J- Fuga del cilindro interno Devolver el cilindro para reparación autoriz

K- Cilindro dañado internamente Devolver el cilindro para reparación autoriz

L- Control de motor fuera de ajustes Ajuste las tuercas de control ralentí 

M- Motor cargado durante el modo de baj  Utilice un tronco más corto de longitud (20” 
para permitir que el motor acelere antes de
aceite 

  
 
  



15 
ASTILLADORA 12TN ESASTTR06Z 

WWW.ZEPPELINMAQUINARIA.ES 

6. ESPECIFICACIONES 
 
Fuerza de ariete: 12 ton. 
 
Motor: 5.5 HP 2 GPM Bomba de engranajes 
 
Presión máxima: 3500 PSI 
 
Dimensión del cilindro hidráulico (calibre x carrera): 3” x 19” 
 
Tiempo de ciclo: 30 s 
 
Capacidad del depósito hidráulico: 8 L 
 
Apertura de tronco máxima: 20” longitud y 8” diámetro 
 
Cuña de acero: 6” 
 
 
El fabricante se reserva el derecho de hacer las mejoras en el diseño y/o cambios en especificaciones en 
cualquier momento sin incurrir en ninguna obligación de instalarlos en unidades previamente vendidas. 
  



16 
ASTILLADORA 12TN ESASTTR06Z 

WWW.ZEPPELINMAQUINARIA.ES 

7. PASOS DE MONTAJE 
 
PASO 1: MONTAJE DEL ASA DE FUNCIONAMIENTO 

 
1. Conectar  
Nº85 (Conjunto soldado de soporte) y Nº 12 (Válvula de cambio) 
Utilizar 
Nº 88 (Pasador 5x18) y Nº 86 (Chaveta) 

 
2. Conectar 
Nº 85 (Conjunto soldado de soporte) y Nº 12 (Válvula de cambio) 
Utilizar Nº 89 (Tornillo M8x40), Nº20 (Tuerca de nylon M8) y apretarlos 



17 
ASTILLADORA 12TN ESASTTR06Z 

WWW.ZEPPELINMAQUINARIA.ES 

 
3. Conectar 
Nº 11 (Conjunto soldado de marco) y Nº 25 (Tapa de protección) 
Utilizar Nº 21 (Tornillo M5x10) y entonces apretarlos 

 
4. Poner 
Nº 22 (Funda de asa de plástico) al Nº 24 (asa) 



18 
ASTILLADORA 12TN ESASTTR06Z 

WWW.ZEPPELINMAQUINARIA.ES 

 
5. Conectar 
Nº 11 (Conjunto soldado de marco) y Nº 23 (Plato de en medio) 
Utilizar Nº 21 (Tornillo M5x10) y entonces apretarlos 
 
 
  



19 
ASTILLADORA 12TN ESASTTR06Z 

WWW.ZEPPELINMAQUINARIA.ES 

PASO 2: MONTAJE DE LAS RUEDAS 

 
Monte la rueda (Nº 66) al eje de rueda (Nº 59) utilizando la chaveta  Ø4x36 (Nº69), la tuerca con ranura 
hexagonal M16x1.5 (Nº 68) y la arandela plana  Ø20 (Nº67) 
 

PASO 3: MONTAJE DE LAS RUEDAS 



20 
ASTILLADORA 12TN ESASTTR06Z 

WWW.ZEPPELINMAQUINARIA.ES 

 
Monte el soporte de rueda al chasis principal utilizando  el tornillo M10x50 (Nº 64), la arandela plana  Ø10 
(Nº 6) y la tuerca de bloqueo hexagonal M10 (Nº 65) 
 
 
 
  



21 
ASTILLADORA 12TN ESASTTR06Z 

WWW.ZEPPELINMAQUINARIA.ES 

PASO 4: SUJETAR EL PIÉ DE APOYO FRONTAL 

 
Sujete el pié de apoyo frontal (Nº73) al chasis principal utilizando el tornillo hexagonal M10x70, la arandela  
planaØ10 (Nº 6) y la tuerca de bloqueo hexagonal M10 (Nº 65), entonces fije el pasador de bloqueo (Nº 75). 
 
 

PASO 5: MONTAJE DEL MOTOR 



22 
ASTILLADORA 12TN ESASTTR06Z 

WWW.ZEPPELINMAQUINARIA.ES 

 
Ensamble el motor al soporte de rueda utilizando un tornillo hexagonal M8x55 (Nº 60), una arandela plana 
Ø8 (Nº 19), una arandela de bloqueo Ø8 (Nº 43) y una tuerca de bloqueo hexagonal M8 (Nº20), entre el 
motor y el soporte de rueda, añada por favor un bloque de poliuretano (Nº 35) y una arandela plana grande  
Ø10 (Nº34). 
 
  



23 
ASTILLADORA 12TN ESASTTR06Z 

WWW.ZEPPELINMAQUINARIA.ES 

PASO 6: ENSAMBLAR MANGUITOS HIDRÁULICOS 

 
1. Sujete los manguitos hidráulicos (Nº13). Utilizando un manguito hidráulico (Nº13) el cual se 

ensamblará a la válvula de control y a la bomba de engranajes del motor. Fije un extremo a la junta 
de entrada de la válvula de control  (ya fijado en fábrica) y otro extremo a la parte alta de la bomba 
de engranajes del motor (Nº 49). 

 
2. Utilizando otro manguito hidráulico (Nº 13) el cual ensamblará la válvula de control y el depósito de 

aceite. Fije un extremo de la junta de salida de la válvula de control (ya fijado en fábrica) y otro 
extremo al depósito de aceite. 
 

3. Entonces ensamble el tubo de aceite (Nº 52) en la parte baja de la bomba de engranajes (Nº 49), 
fíjelocon una abrazadera (Nº 51). 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



24 
ASTILLADORA 12TN ESASTTR06Z 

WWW.ZEPPELINMAQUINARIA.ES 

PASO 7: ENSAMBLAR MANGUITOS HIDRÁULICOS 

 
Sujete la horquilla del tronco (Nº77 & Nº76) utilizando una arandela plana Ø 10 ( Nº 6), una arandela de 
bloqueo Ø 10 (Nº 7) y una tuerca hexagonal M10 (Nº 8). 
 
  



25 
ASTILLADORA 12TN ESASTTR06Z 

WWW.ZEPPELINMAQUINARIA.ES 

PASO 8: ENSAMBLAR LA BARRA DE REMOLQUE 

 
Sujete la barra de remolque (Nº 78) al chasis principal utilizando el tornillo hexagonal M10x25 (Nº 79), una 
arandela plana  Ø10 (Nº 6) y la tuerca de bloqueo hexagonal (Nº 65). Entonces fije la lengüeta del enganche  
(Nº80) a la barra del remolque utilizando el tornillo hexagonal M8x70 (Nº 81), la arandela plana Ø08 (Nº 19) 
y la tuerca de bloqueo hexagonal M8 (Nº 20). Inserte el pasador redondo (Nº 82) al agujero en la lengüeta 
del enganche y asegúrelo con el pasador R Ø3 (Nº 83). 
 
 
 
  



26 
ASTILLADORA 12TN ESASTTR06Z 

WWW.ZEPPELINMAQUINARIA.ES 

8. DESPIECE DE LA ASTILLADORA DE 

TRONCOS 
 

 
  



27 
ASTILLADORA 12TN ESASTTR06Z 

WWW.ZEPPELINMAQUINARIA.ES 

LISTA DE PIEZAS DE LA ASTILLADORA DE TRONCOS 
Pieza Descripción Cantidad 
1 Barra 1 
2 Plato de ariete 1 
3 Tornillo hexagonal M12x60 1 
4 Tuerca de bloqueo hexagonal M12 1 
5 Tornillo hexagonal M10x40 6 
6 Arandela plana Ø10 17 
7 Arandela de bloqueo  Ø10 12 
8 Tuerca hexagonal M10 12 
9 Espaciador de cuña 2 
10 Plato de cuña 2 
11 Plato 1 
12 Válvula de control 1 
13 Manguito hidráulico 2 
14 Tuerca 1 
15 Junta de válvula B 1 
16 Arandela o 20x2.4 1 
17 Conector de cubierta frontal 1 
18 Tornillo M8x50 2 
19 Arandela plana Ø8 11 
20 Tuerca de cierre hexagonal 14 
21 Tornillo M5x10 6 
22 Fundas de asa de plástico 2 
23 Plato de cubierta para válvula de control 1 
24 Plato conector de asa de válvula 2 
25 Placa de cobertura 1 
26 Tuerca hexagonal M8 2 
27 Arandela plana Ø16 4 
28 Arandela de bloqueo Ø16 4 
29 Tuerca hexagonal M16 4 
30 Arandela ajustable F -- 
31 Conector de válvula hidráulica 2 
32 Manguito hidráulico (Válvula-Cilindro) 1 
33 5.5HP Motor 1 
34 Arandela plana grande Ø10 4 
35 Bloque de poliuretano 4 
36 Llave plana 5x25 1 
37 Casquillo de motor 1 
38 Conector de motor 1 
39 Soporte de la bomba de engranajes 1 
40 Tornillo ST4.8X9.8 4 
41 Cubierta de conector 1 
42 Tornillo hexagonal M8x25 4 
43 Arandela de bloqueo 12 
44 Tornillo hexagonal M8x30 4 
45 Conector Z1/2-M14x1.5 1 



28 
ASTILLADORA 12TN ESASTTR06Z 

WWW.ZEPPELINMAQUINARIA.ES 

9. POLÍTICA DE GARANTÍA 
Todas nuestras máquinas están garantizadas por defectos de fabricación por doce (12) meses a 
partir del momento de la entrega. La sustitución durante la garantía está subordinada a la 
restitución de las piezas averiadas. 
Para cualquier tema de reclamación en el período establecido, se deberá cumplimentar el 
archivo correspondiente de reclamación disponible en la página web 
www.amasoluciones.com, más la factura de compra del producto. 
la garantía quedará anulada cuando se cumpla cualquiera de los siguientes casos: 
· Cuando se demuestre un mal funcionamiento imputable a causa de un error humano, o 
negligencia del usuario 
de la máquina. 
· Cuando se ultrapase el límite de uso de la máquina, ya sea por presión, caudal, peso, o 
revoluciones de la toma 
de fuerza. 
· Cuando durante las reparaciones se utilice piezas no originales de ZEPPELIN o que realice 
cualquier operación 
de mantenimiento o reparación en un servicio técnico no autorizado por ZEPPELIN.  



29 
ASTILLADORA 12TN ESASTTR06Z 

WWW.ZEPPELINMAQUINARIA.ES 

 


	1. NORMAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES
	2. DEFINICIONES DE COMPONENTES DE MÁQUINA
	/
	4. INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO
	5. RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS
	6. ESPECIFICACIONES
	7. PASOS DE MONTAJE
	8. DESPIECE DE LA ASTILLADORA DE TRONCOS
	9. Política de garantía

